



Завершено предварительное расследование уголовного дела по обвинению 20-летнего жителя Туапсинского района, совершившего в течение июля-сентября 2009 года четыре преступления, в том числе в отношении 8-летней девочки

Следственным отделом по г. Туапсе завершено предварительное расследование уголовного дела по обвинению 20-летнего жителя Туапсинского района в совершении преступлений, предусмотренных ст. 158 (кража), ч. 1 ст. 222 (незаконные приобретение, хранение и ношение взрывчатых веществ), п. «б» ч. 4 ст. 132 (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста) УК РФ. Следствием установлено, что обвиняемый в июле и августе 2009 года совершил тайное хищение принадлежащего односельчанам имущества, причинив им ущерб на сумму свыше 11 тыс. рублей. В августе 2009 года обвиняемый, обнаружив при сборе металлолома минометную мину времен Великой Отечественной войны, корпус которой был снаряжен бризантным взрывчатым веществом, присвоил взрывное устройство и незаконно хранил у себя дома. 8 сентября 2009 года обвиняемый зашел в дом своих соседей, где в это время никого из взрослых не было, а находилась лишь их маленькая дочь. Забрав девочку из дома, он отнес ее в расположенный неподалеку лесной массив и совершил в отношении ребенка насильственные действия сексуального характера. С места преступления он скрылся, и был задержан в ходе совместных действий сотрудников следственного отдела и работников милиции утром 10 сентября 2009 года. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый находится под стражей.

22 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/629704>